

Errata

Preparation of asymmetric porous membranes of poly(vinyl chloride)
[*Polymer*, 1997, **38**, 1631]

In the Abstract of the above paper, the sentence beginning on the 12th line should read “DMF” instead of “THF”.

***FT* i.r. investigation of structural modification of polycarbonate during thermomechanical treatments**
[*Polymer*, 1997, **38**, 3435]

The title of this paper should be as shown above.